

## Очень скоро подрастём - в армию служить пойдём.



Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирование у детей гордости за славных защитников Отечества.

Это праздник настоящих мужчин – смелых и отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

В течении недели в группе 08 «Веселые звоночки» проходили беседы, рассматривались иллюстрации о разных родах войск.

С большим интересом ребята изготавливали подарки для любимых пап и дедушек.

А в завершение, в старших группах, прошел музыкально - спортивный праздник, посвящённый Дню защитника Отечества. В нем принимали участие 2 команды – команда «Звезда» и команда «Дружные ребята».

Участники пели, танцевали, рассказывали стихи, отгадывали сложные ребусы, а также показали ловкость и мужество.

Как было интересно посоревноваться! Папы, дедушки и мамы, присутствовавшие на празднике, получили массу положительных эмоций. Праздник в детском саду – это радость, веселье, торжество, которое разделяют взрослые и дети.



Воспитатель: О.В. Харитонова